

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 04.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004643522

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ripple Switzerland GmbH, Zürich

Ripple Switzerland GmbH [en] Ripple Switzerland LLC

Bellerivestrasse 201 8008 Zürich

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE336257503

Sitz: Zürich Zweck

Der Zweck der Gesellschaft ist der Verkauf der digitalen Assets XRP an institutionelle Käufer. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen in der Schweiz und im Ausland beteiligen alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck im Zusammenhang stehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

Ripple Switzerland GmbH (Ripple Switzerland LLC), in Zürich, CHE-336.257.503, c/o FRORIEP Legal AG, Catrina Luchsinger Gähwiler, Bellerivestrasse 201, 8008 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27.05.2019. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist der Verkauf der digitalen Assets XRP an institutionelle Käufer. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen in der Schweiz und im Ausland beteiligen alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 27.05.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ripple Labs Inc., in Wilmington DE / (US), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Eames, Peter, amerikanischer Staatsangehöriger, in Oakland CA / (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Chien, Elizabeth, amerikanische Staatsangehörige, in San Francisco CA / (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Luchsinger Gähwiler, Catrina, von Glarus, in Zollikon, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 20858 vom 29.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich